

Απόφαση του Φοιτητικού Συλλόγου σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών

Επιστημών ΕΜΠ συμπάραστασης στον καθηγητή Γιώργο Ζουπάνο

Κομμάτι της συνολικής επίθεσης των κυβερνήσεων στους εργαζόμενους και τη νεολαία είναι η επίθεση σε δημόσιους και ελεύθερους

χώρους, οι οποίοι συνεχώς περιφράσσονται, αποκλείονται από λαϊκή πρόσβαση και εκχωρούνται στο ιδιωτικό κεφάλαιο. Παρατηρούμε πως συνεχώς πληθαίνουν οι παραλίες με εισιτήριο, πληθαίνουν οι περιφραγμένες πλατείες, εξαφανίζονται τα πάρκα και τα άλση για να γίνουν υπερκαταστήματα, στάδια και μπετόν. Αντιλαμβανόμαστε πως αυτές οι κινήσεις εντάσσονται στα συνολικότερα πλαίσια της αντιλαϊκής πολιτικής που ακολουθείται χρόνια τώρα από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, κατόπιν και των επιταγών της

Ευρωπαϊκής Ένωσης για πλήρη ιδιωτικοποίηση των πάντων. Κάτοικοι πολλών περιοχών δίνουν αγώνα για τα αυτονόητα δικαιώματά τους πρόσβασης στους ελεύθερους δημόσιους χώρους πολλά χρόνια τώρα. Πλείστες οι περιπτώσεις, αλλά ειδικά στην παραλία του Ελληνικού η κατάσταση έφτασε στο απροχώρητο.

Όλη η παραλία έχει καταληφθεί από νυχτερινά μαγαζιά και πλέον η πρόσβαση σε αυτήν απαγορεύεται για τους πολίτες, εκτός βέβαια και εάν πληρώσουν την τσουχτερή είσοδο του κάθε μαγαζιού. Το πλέον τραγικό της υπόθεσης είναι πως η κατάληψη της παραλίας από τα μαγαζιά είναι εντελώς παράνομη, όπως έχουν πλείστες φορές γνωμοδοτήσει τα δικαστήρια και ορίζει ο νόμος, και παρ' όλ' αυτά συνεχίζεται με διάφορα κόλπα των καπιταλιστών-μαφιόζων της νύχτας.

Οι κάτοικοι του Ελληνικού, αγωνιζόμενοι για την απόδοση της παραλίας σε όλους χωρίς χρηματικούς περιορισμούς, βρέθηκαν στις 25/5/2008 στην παραλία του Ελληνικού διαμαρτυρόμενοι για την συνεχιζόμενη παράνομη εκμετάλλευσή της από ιδιώτες. Αυτό που αντιμετώπισαν ήταν οι μπράβοι των μαγαζιών, τα ΜΑΤ (!) και ακόμη δικηγόροι οι οποίοι υπερασπιζόνταν τα παράνομα κτίσματα (!!!). Ακολούθησε συμπλοκή με τους μπράβους, με την αστυνομία να αρκείται στον ρόλο του θεατή και επομένως αρωγού των μπράβων και των μαφιόζων.

Στις κινητοποιήσεις βρέθηκε και ο καθηγητής της σχολής μας, Γιώργος Ζουπάνος, ο οποίος έπεσε θύμα άγριου ξυλοδαμού από πληρωμένους μπράβους και συν τοις άλλοις, στη συνέχεια καταβλήθηκε εναντίον του μήνυση και αγωγή για τη συμμετοχή του στις κινητοποιήσεις ζητώντας του να πληρώσει 300.000 ευρώ συν τους τόκους και ένα χρόνο φυλάκιση προκειμένου να αναγκαστεί να πληρώσει. Μία προσπάθεια εξόντωσης και τρομοκράτησης του ίδιου αλλά και όποιου άλλου κατοίκου, εργαζόμενου, νεολαίου τολμά να αγωνιστεί για τα αυτονόητα δικαιώματά του.

Ως Φοιτητικός Σύλλογος Σχολής ΕΜΦΕ στεκόμαστε απόλυτα αλληλέγγυοι στον καθηγητή μας Γιώργο Ζουπάνο και καταδικάζουμε απερίφραστα τις μαφιόζικες πρακτικές των αφεντικών της νύχτας, της αστυνομίας η οποία στάθηκε εμφανής σύμμαχός τους, και όσων ακόμα τους στηρίζουν. Θα στηρίξουμε έμπρακτα κάθε κίνηση υπεράσπισης δημόσιων χώρων εν γένει, τον κόσμο που αγωνίζεται ενάντια σε αυτά και γι' αυτό πολλές φορές διώκεται ποινικά από την ελληνική δικαιοσύνη, και ειδικότερα, υλικά και ηθικά τον ακαδημαϊκό μας δάσκαλο. Κάθε προσπάθεια ιδιωτικοποίησης δημόσιων χώρων, απόδοσής τους στο ιδιωτικό κεφάλαιο και χτυπήματος όσων αγωνίζονται ενάντια σε αυτά, θα μας βρει έμπρακτα αντίθετους.

